

ACTIVE

Active

Poistný program pre mladých

Váš svet istoty

Allianz 
Slovenská poisťovňa

Pre mladých a aktívnych.

Kým sme mladí, snažíme sa prispôbiť svoj životný štýl vlastným snom a záľubám. Niektorí rád cestuje, iní sa zas venuje adrenalínovému športu. Sme aktívni, začíname samostatný život, skúšame všeličo nové.

Pre prípad nepredvídateľných situácií je dobré poistiť sa. Allianz - Slovenská poisťovňa vám za výhodnú cenu v poistnom balíku Active ponúka možnosť zvoliť si takú paletu poistení, ktoré vám najviac vyhovujú a odrážajú váš životný štýl.



Active.

Náš poistný program vás ochráni proti rizikám, ktorých sa najviac obávate.

Active je poistný program pre mladých dynamických ľudí, ktorý v sebe spája širokú škálu zložiek neživotného poistenia za atraktívnu cenu. Poistenie si môžete uzatvoriť ak ste dosiahli 18 rokov, pričom maximálny vstupný vek do poistenia je 30 rokov.

Z akých poistení sa bude Active skladať, záleží len na vašom vlastnom výbere.

Poistný program Active tvorí:

- poistenie hnutelných vecí
- poistenie zodpovednosti za škodu
- úrazové poistenie – denné odškodné za čas nevyhnutného liečenia
- úrazové poistenie – poistenie trvalých následkov s progresívnym plnením
- cestovné poistenie BASIC

Poistenie hnutelných vecí.

Poistenie sa vzťahuje na všetky hnutelné veci, ktoré tvoria zariadenie a slúžia na prevádzku vašej domácnosti (napr. elektronika, domáce spotrebiče, nábytok, šatstvo).

Poistenie zodpovednosti za škodu.

Poistná ochrana sa vzťahuje na škody, ktoré spôsobíte iným osobám pri bežnej činnosti, prevádzke domácnosti, štúdiu, športe, chove domácich zvierat a pod. V prípade poistnej udalosti za vás v stanovených limitoch uhradíme škody na zdraví, škodu na veciach a ušlý zisk.

Úrazové poistenie – denné odškodné za čas nevyhnutného liečenia.

Ak je následkom úrazu pracovná neschopnosť dlhšia ako 21 dní, vyplátíme vám za každý deň liečenia stanovené denné odškodné.

Úrazové poistenie – poistenie trvalých následkov s progresívnym plnením.

Ak zanechá úraz trvalé následky, bude vám podľa rozsahu telesného poškodenia vyplatené príslušné percento z poistnej sumy.

Cestovné poistenie BASIC.

Naše cestovné poistenie vám dodá istotu počas vašej dovolenky a uchráni váš rozpočet pred prípadnými finančnými starosťami. V prípade potreby uhradíme vaše liečebné náklady, ubytovanie blízkej osoby, zubné ošetrenie, náklady vyplývajúce zo zodpovednosti za škodu na veci a zdraví, škodu na batožine, cennostiach, elektronických a optických prístrojoch a športovom náradí.

Active sa oplatí.

Stačí si vybrať minimálne tri zložky poistenia a program Active je váš. Ak sa rozhodnete pre kompletný balík, získate ho za zvýhodnenú cenu. Tak neváhajte!

Ohľadne ďalších informácií kontaktujte finančných agentov alebo niektoré z viac ako 250 obchodných miest, volajte Infolinku 0800 122 222 alebo kliknite na www.allianzsp.sk.



Poistnú udalosť môžete nahlásiť telefonicky sedem dní v týždni od 7.00 hod. do 21.00 hod. na linke **Modrý telefón 0850 122 222, 0917.122 222 a 0902.122 222**, alebo prostredníctvom internetu na www.allianzsp.sk.

Vyberte si zo širokej ponuky poistných produktov Allianz - Slovenskej poisťovne:

- poistenie do hôr – poistenie záchranných akcií
- poistenie budovy (bytu, domu)
- poistenie vozidiel – havarijné a povinné zmluvné poistenie, poistenie skiel a vybraných rizík

www.allianzsp.sk

Allianz - Slovenská poisťovňa, a. s.

Dostojevského rad 4

815 74 Bratislava

Infolinka: 0800 122 222

Modrý telefón: 0850 122 222, 0917.122 222,
0902.122 222